



# "Se ha cargado el partido"

## Jesús Gil clama contra la actuación del árbitro, mientras Mendoza enloquece con Raúl

CARLOS E. CARBAJOSA • CORRESPONSAL • MADRID

**J**esús Gil, desde su retiro en Marbella, convirtió nuevamente al colegiado de la contienda, Antonio Jesús López Nieto, en la diana perfecta para el lanzamiento de durísimas críticas. "Se me cae la cara de vergüenza. El árbitro se ha cargado el partido, ya que nos ha machacado con seis tarjetas y un penalti inexistente", acusó el máximo dirigente. Gil fue más allá. "Es lo habitual, lo que siempre nos pasa. El maldito error humano del árbitro".

Jorge D'Alessandro no puso peros a la contundente victoria madridista. El flamante nuevo entrenador del Atleti declaró que su equipo "había fallado mucho en defensa, ya que no se aplicó en lo ensayado durante la semana, pero ofensivamente estuvo bien dispuesto sobre el campo, sobre todo en los primeros minutos. El equipo dio una imagen correcta". El técnico subrayó que "la gran diferencia entre el Madrid y mi



**Jorge D'Alessandro, resignado** • Su imagen de tristeza en la banda indica la actuación del equipo. Esta vez no hubo victoria con el nuevo entrenador. • FOTO: DANI DUCH

### LAS FRASES

#### Valdano

"El Real ha cambiado con este 4-2 la imagen típica de los derbis"

#### D'Alessandro

"Los rebotes han sido todos para ellos"

#### Mendoza

"Para Raúl, éste es el día más importante de su vida después de su nacimiento"

### López Nieto evita la polémica

Las críticas de Jesús Gil a la labor del colegiado del encuentro, no fueron replicadas por éste. López Nieto, advertido de que el presidente del Atlético había dicho que "el árbitro se ha cargado el partido", simplemente contestó que "no comento". Sobre sus decisiones sí habló: "He pitado lo que he visto. La expulsión de Kiko estaba clara porque ha impedido que sacara Bujo y era su segunda tarjeta".

equipo es que todos los rebotes han sido para los blancos".

D'Alessandro se lamentó de que se decantara tan rápidamente la balanza para el bando madridista, con dos goles tempraneros, "cuando el Real Madrid aún no había hecho méritos para cobrar tanta ventaja".

Jorge Valdano se congratuló de que su equipo fuera capaz de romper con el tópico de los derbis: mal juego y cortos resultados. "El Real ha cambiado en este partido la imagen de los derbis. Hicimos un fútbol en ocasiones brillante y sobre todo armamos un justo triunfo en el monopolio del ba-

lón, que fue nuestro durante gran parte del tiempo de juego. Éste es un resultado exagerado para un derbi".

**El refuerzo moral que supone** obtener guarismos como el de anoche también fue valorado por el técnico madridista, que paralelamente subrayó la capacidad de un equipo aún en transformación: "Resultados como éste nos ponen en la carrera por el campeonato. La mitad del equipo que saltó al campo era nuevo con respecto al del año pasado y eso no nos impide que mientras seguimos buscando nuestra

propuesta hagamos buen fútbol. La afición sabe reconocerlo y lo prueban los 112 millones de recaudación".

**Ramón Mendoza se quedó** prendado de la actuación de la última perla del madridismo, Raúl. "Me enorgullece que un chaval como él haya estado tan bien. Debe ser el día más importante de su vida, después de su nacimiento", apuntó un Mendoza eufórico. El presidente destacó que "de mi equipo me ha gustado todo, ya que normalmente no se pueden ver partidos de una calidad como éste y con el estadio lleno".

## La cama de Maturana

CONTRA  
CRONICA

CARLOS  
BONELLI

El libro gordo de cabecera de Jesús Gil para dejar a un entrenador como un faquir mostró esta vez una receta diferente: ya nadie duda de que fue su hijo quien dictó sentencia en una jugada combinada al mejor estilo policía-malo/policia-bueno, una especie de Star-sky y Hutch (¿los recuerda?): "Tranquilo, ahora hay que echar todos los cojones que se tenga", le dijo Papá Gil a

Maturana, poco después de la derrota ante el Betis, mientras simultáneamente preparaba la habitual picana...

Una pequeña recorrida pre-derbi también sirvió para confirmar una sensación generalizada: que algunos pesos pesados de la plantilla le hicieron la cama al 'Pacho'. Ni más ni menos. Si no, cómo se explican frases como éstas en reuniones calentitas de vestuario: "Tú, Caminero, has jugado un Mundial y no te puedes hacer expulsar así". O: "Tú, Kiko, no puedes decir a la prensa que el sistema Maturana no te iba, cuando nuestro mejor partido lo jugamos en el Camp Nou si-

guiendo a rajatabla lo ordenado. Y no ganamos porque tú te comiste tres goles solo ante Busquets". López, el mejor central según algún comentarista radiofónico sin brújula, también se llevó una ración por su campaña anti-Pacho. ¡Joder!

Lo cierto es que ahora está D'Alessandro, quien usó alrededor de 280 minutos entre el martes y ayer (el triple que Maturana en dos meses) para hablar con los suyos y clavar una nueva y pàrticular consigna: "Quiero que seamos quintos". Ahora volvió la alegría por arte de magia. ¡Viva el fútbol!

**D'Alessandro se encontró** con el 'síndrome Paunovic': la plantilla está algo sobrecargada de trabajo, quizá producto de los nervios de los últimos tiempos. El 'Gordo' apostó de entrada por uno de sus preferidos: "Simeone le pondrá decibeles al equipo, en el Bernabéu y en el partidillo de los jueves, da igual". El 'Cholo' incorporó en estos días dos nuevas palabras inglesas: 'flashes' (la forma en que D'Alessandro lanza conceptos a los suyos) y 'shock' (los que todas las mañanas le imprimen a su hombro izquierdo para recuperarlo). Simeone es una usina de energía y los compañeros le hacen la venia. Es uno de los pocos...

"Venga, Raúl, venga... Le pido que juegue, nada más. Todo lo demás es mentira. Usted juegue, ¿me entiende, no? Ju-e-gue". Ayer, Ángel Cappa repitió la escena en el Hotel Montereal, exactamente igual a como lo hizo en Zaragoza antes de que el chaval debutara en La Romareda. "Este chico redescubrió la pared. Tocar para un lado y buscar la devolución por el otro. Es un albañil". El padre de Raúl, más que contento: toda su vida fue electricista. "Yo sabía que algo iba a aprender del oficio", se dirá ahora para sí, sentado en el Bernabéu, reeditando un momento de placer que protagonizó con su mujer hace 17 años. Doble orgasmo. ¡Bingo!

**Butragueño acató la orden de Valdano** como un duque. El precedente Michel en Lisboa fue determinante, sentó jurisprudencia emocional y futbolística. Todos se cuadraron, aseguran que hasta Mendoza, quien está más confiado en este proyecto que nunca. Si esta vez pierde Inocencio Arias le dejará un papel protagonista en 'Todos a la cárcel 2'.

No, no se habla del Frente Atlético. Ya se sabía de su no asistencia al Bernabéu, como voto de castigo al equipo. La referencia es a un grupo del ya mundialmente famoso 0,7% pro-ayuda al Tercer Mundo que en el homenaje a Juanito anduvo por las gradas sumando adhesiones, hasta que sus integrantes fueron 'cazados' por los Ultrasur, ciudadanos del Primer Mundo. Perdieron todo, hasta la última 'pela' para coger un taxi en dirección al hospital más cercano.